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Texte de la question

M. Thierry Mariani prie M. le ministre des petites et moyennes entreprises, du commerce, de l'artisanat et des
professions libérales de lui indiquer s'il envisage d'organiser avec l'éducation nationale, dans les collèges, un
circuit de découverte des métiers avec visite de sociétés, et favoriser ainsi des passerelles entre les écoles et
les entreprises. Cette mesure permettrait de faire partager des valeurs et une culture de l'entreprise.

Texte de la réponse

La découverte des métiers et la sensibilisation des jeunes au monde des entreprises représentent des leviers
mis en oeuvre par le Gouvernement pour développer l'esprit d'entreprendre. Ces actions sont conduites par le
ministère des petites et moyennes entreprises, du commerce, de l'artisanat et des professions libérales en
collaboration avec le ministère de l'éducation nationale. Un protocole d'accord entre ces deux départements
ministériels a été signé à cet effet le 6 mars 2003 et sera réactivée à la rentrée 2005. Le ministère des petites et
moyennes entreprises, du commerce, de l'artisanat et des professions libérales a par ailleurs signé une
convention avec l'assemblée permanente des chambres de métiers et de l'artisanat pour développer de
multiples actions locales visant à assurer une meilleure promotion des métiers auprès des jeunes et de leurs
familles. Parmi les démarches menées conjointement par les chambres de métiers et de l'artisanat et les
rectorats, figurent les portes ouvertes dans les centres de formation d'apprentis (CFA), les lycées et collèges, les
manifestations telles que les forums emplois, les foires et les salons, les journées thématiques comme les
journées du pain. Le ministère des petites et moyennes entreprises, du commerce, de l'artisanat et des
professions libérales, très soucieux de développer l'attractivité des métiers auprès des jeunes et de leur donner
toutes les informations susceptibles de leur permettre un vrai choix professionnel, soutiendra toute démarche
expérimentale allant dans ce sens.
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